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ATA da 32ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no dia 24 

de Outubro de 2019. Aos Vinte e quatro dias do mês de Outubro do ano 

de dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé, para a execução do Hino do 

município de Pacajus, após este ato, o mesmo determinou a 1ª 

Secretária Helania Maria Lourenço Bezerra ler a pauta da presente 

sessão, que constava das seguintes matérias: 01- PROJETO DE LEI 

Nº55 DE 08 DE OUTUBRO DE 2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ALTERA O ART.12 DA LEI 120 DE 10 

DE SETEMBRO DE 2010 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

02.PROJETO DE LEI Nº 78/2019 CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE AO SENHOR FRANCISCO EVANDRO FREIRE.  DE 

AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO ARARIPE. 03. PROJETO DE LEI 

Nº 79/2019 CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO 

SENHOR NILTON PEREIRA.  DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 

ARARIPE.04. PROJETO DE LEI Nº 80/2019 CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR JOSÉ VANDUELLIS GOMES 

BRITO.  DE AUTORIA DO VEREADOR JAIRYS CAMELO.05. PROJETO 

DE LEI Nº 81/2019 CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO 

SENHOR ITALO MENDEL CARVALHO BEZERRA.  DE AUTORIA DO 

VEREADOR REGINALDO BENICIO. 06.  INDICAÇÃO Nº 105/2019- A 

PRESENTE INDICAÇÃO, QUE SEJAM RETORNADOS PARA O 

HOSPITAL JOSÉ MARIA PHILOMENO GOMES OS QUATRO 

MÉDICOS PLANTONISTAS. VEREADORES: JÚNIOR CHAVES; PAULO 

NUNES; HELANIA MARIA; JOSÉ ISAUDI; REGINALDO BENICIO; LUIZ 

ALVES E RODRIGO MENESES. 07. INDICAÇÃO Nº 106/2019- QUE 

FAÇA UM ESTUDO JUNTAMENTE COM A PROCURADORIA 

MUNICIPAL E FAÇA A ATUALIZAÇÃO DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO E DO 

CÓDIGO SANITÁRIO, E NORMAS MUNICIPAIS DO RESPECTIVO 

TEMA, AFIM DE SE ATUALIZAR À  LEI FEDERAL Nº 13.874, DE 20 DE 

SETEMBRO DE 2019(ORIGINARIA DA MEDIDA PROVISSORIA 

881’’MP DA LIBERDADE ECONOMICA”). 08. INDICAÇÃO Nº 107/2019- 

POR MEIO DA PRESENTE INDICAÇÃO, QUE VENHA DISPOR DE 

ATENDIMENTO POR PSICÓLOGOS E ASSISTENTES SOCIAIS NAS 

ESCOLAS DE EDUCAÇÃO BÁSICA. 09. INDICAÇÃO Nº 108/2019- 
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INDIQUE AO SR. PREFEITO DE PACAJUS, QUE INCLUA NO 

PROJETO DE LEI DOS TRANSPORTES UNIVERSITÁRIOS A ROTA 

PACAJUS/REDENÇÃO, BEM COMO NO OBJETO DO CONTRATO 

DOS ÔNIBUS UNIVERSITÁRIOS. 10.REQUERIMENTO Nº 124.2019 - 

NO SENTIDO DA PREFEITURA DE PACAJUS PARA QUE OS POSTOS 

DE SAÚDE DE ITAIPABA, MANGABEIRA, CROATA I, BURITI E 

BANGUÊ I POSSAM FUNCIONAR 24 HORAS. VEREADORES: JÚNIOR 

CHAVES; PAULO NUNES; HELANIA MARIA; JOSÉ ISAUDI; 

REGINALDO BENICIO; LUIZ ALVES E RODRIGO MENESES.11. 

REQUERIMENTO Nº 125.2019 - PROCEDER À PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA, INICIANDO NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA NA RUA 

JOÃO EVANGELISTA ENCONTRO COM A RUA NICE DE OLIVEIRA 

FREIRE (ARENINHA), SEGUINDO NO BAIRRO PEDRA BRANCA AO 

CRUZAR A GUARANY E SEGUE NA RUA JOÃO PEREIRA DOS 

SANTOS, FINALIZANDO NA TABELIÃO JOSÉ GAMA FILHO NO  

BAIRRO BURITI.12. REQUERIMENTO Nº 126.2019 - PROCEDER À 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS SEGUINTES RUAS: VALDIBERTO 

CAMILO GOMES, FRANCISCO MARQUES PEREIRA, MANOEL FILIPE 

DA SILVA E CHICO LIRA, TODAS NO BAIRRO BURITI. Após a Leitura 

do expediente o senhor Presidente inicia agradecendo a todos que se 

fizeram presente neste momento importante para nós a inauguração do 

Balcão do Cidadão, que prestará serviços como; Elaboração de 

currículos, emissão de segunda via de documentos, orientação sobre 

serviços da casa Legislativa, dentre outros. Ato continuo o senhor 

Presidente informa a todos vereadores que esta na casa o Projeto de Lei 

nº54/2019, a LOA (Lei de Diretrizes Orçamentária). O senhor presidente 

repassa para as comissões o Projeto de Lei nº55/2019 de autoria do 

poder Executivo Municipal. Em seguida o vereador Reginaldo Benicio 

pede questão de ordem para que seu projeto de Lei que esta em pauta 

possa ser votado hoje, o vereador Rodrigo Araripe também pede que 

seus projetos de leis também sejam votados hoje. O senhor presidente 

diz que também tem um do colega Jairys e pergunta para comissão qual 

parecer. A comissão deu parecer favorável aos projetos de Leis que 

estão em pauta.  Continuando o senhor Presidente coloca em discussão 

o PL nº78/2019 de autoria do vereador Rodrigo Araripe que comenta em 

suas palavras que o senhor Nilton é popularmente conhecido como 

Baiano, grande empreendedor de Pacajus. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº79/2019 de autoria do vereador Rodrigo Araripe que 

comenta em suas palavras que ele é popularmente conhecido como 
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sargento Evandro trabalha na politica há bastante tempo e já foi servidor 

da casa. Os vereadores Junior Chaves e Helania Maria parabenizam o 

colega e subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

nº81/2019 de autoria do vereador Reginaldo Benicio comenta em suas 

palavras que o Sr Italo é um grande Dentista de nossa cidade e que na 

gestão do ex-prefeito Marcos foi coordenador dos Dentistas. Os 

vereadores Helania Maria, Lidocásio Honorato e Jairys Oliveira 

parabenizaram o colega e subscreveram. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº80/2019 de autoria do vereador Jairys Camelo que 

comenta em suas palavras que o Sr José, presta serviços a nossa 

cidade, já foi secretario e atualmente trabalha na área da Educação. O 

vereador Junior Chaves Parabeniza o colega e subscreve. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade.  Em seguida a Vereadora 

Helania Maria pede questão de ordem e comenta que na casa esta 

tramitando o PL nº 71/2019 e esta nas comissões, após conversa com a 

procuradoria da casa, peço a retirada de acordo com o art. 128 do 

regimento interno e em seguida quero fazer um requerimento verbal em 

relação a esse projeto. O senhor presidente informa que o requerimento 

será feito após a votação dos requerimentos da pauta. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº105/2019 de 

autoria dos vereadores : Júnior Chaves; Paulo Nunes; Helania Maria; 

José Isaudi; Reginaldo Benicio; Luiz Alves E Rodrigo Meneses. O 

vereador Junior Chaves comenta em suas palavras que esse pedido vai 

de encontro com a saúde de nosso município, pois esta bastante 

precária, pois na gestão do Flanky chaves eram 4 médicos plantonistas, 

sendo três clínicos gerais e um obstetra e atualmente são dois médicos, 

fazendo com que o hospital fique superlotados pois não conseguem 

atender a demanda, após discussão, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente informa que esta 

finalizado para 2019 os Títulos de Cidadãos  coloca em votação o PL 

nº82/2019 de autoria do vereador Isaudi correia que comenta em suas 

palavras que o Sr Mairton é um ótimo cidadão. O vereador Junior 

Chaves, parabeniza o colega e subscreve. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade.  Continuando o senhor presidente coloca em 

discussão a Indicação nº106/2019 de autoria do vereador José Jair que 

comenta em suas palavras que essa Lei federal 13.874, é de grande 

importância para nossa cidade. O vereador Paulo nunes Parabeniza o 

colega. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em 
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seguida o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº107/2018 de autoria do vereador José Jair que comenta em suas 

palavras que esses atendimentos são de grande importância para os 

alunos e funcionários. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade.  Continuando o senhor presidente coloca em discussão a 

Indicação nº108/2019 de autoria do vereador Reginaldo Benicio que 

comenta em suas palavras que esse pedido é para que esses jovens 

universitário tenham uma segurança maior em relação ao transporte 

universitário, pois a Lei que não assegura os universitários 

Pacajus/redenção, embora o  serviço esteja sendo prestado,  mais 

algumas vezes ruim e eles ficam receosos de qualquer hora acabar. Os 

vereadores José Jair, Lidocásio Honorato e Isaudi correia parabenizam o 

colega e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade.  Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 124/2019 de autoria dos vereadores Júnior Chaves; 

Paulo Nunes; Helania Maria; José Isaudi; Reginaldo Benicio; Luiz Alves 

E Rodrigo Meneses. O vereador Junior Chaves comenta em suas 

palavras que é mais um pedido de grande importância, pois a saúde de 

nosso município esta muito precária e com esse sistema dos postos de 

saúde trabalhando em vários turnos iria desafogar o hospital, após 

bastante discussão, foi Colocado em votação, e aprovado por 

unanimidade.  Continuando  o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº125/2019 de autoria do vereador Jairys Camelo que 

comenta em suas palavras que esta renovando este pedido , pois as 

citadas ruas iniciando no Alto da Boa vista dará um melhor acesso ao 

binário. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento 

nº126/2019 de autoria do vereador Jairys Camelo que comenta em suas 

palavras que este pedido vem de encontro com a conversa que tivemos 

com os comerciantes da tabelião, fala ainda que o prefeito tem 

trabalhado bastante nessa situação. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Continuando o senhor presidente coloca em discussão 

o requerimento nº127/2019 de autoria dos vereadores Júnior Chaves; 

Paulo Nunes; Helania Maria; José Isaudi; Reginaldo Benicio; Luiz Alves 

E Rodrigo Meneses, para explicar esse requerimento esta inscrito dois 

professores, Professor Jonas explica que esse requerimento é para pedir 

apoio aos vereadores, pois para que quando o recursos chegue a 

Prefeitura seja distribuído corretamente, pois esse recurso é direito dos 

professores. A professora Maria José explica que entregou copias de 

acordões, fala ainda que o que estão pedindo alguns municípios já 
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concederam. Os vereadores Helania Maria e Rodrigo Araripe reforçam 

apoio à categoria. Finalizado o primeiro expediente, e acatando o pedido 

dos Vereadores que pediram homenagem, a senhora Francinelle Braga e 

o radialista Cardoso _________, pedido atendido. Não havendo mais 

nada digno de registro, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão. 

E para constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª Secretária 

subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, 

aprovada e assinada por mim secretária e pelo Presidente Alaeldio 

Gomes. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 24 de 

Outubro de 2019. 


